



## Ο Τουρκοκύπριος χάρισε 7 οικόπεδα αξίας €1,1 εκατ. για την πράξη με τη Cyta

Ποιος παραχωρεί επτά οικόπεδα έκτασης 2.634 τ.μ. σε οικιστική περιοχή εντελώς δωρεάν στο Κράτος χωρίς να δημιουργούνται εύλογες υποψίες ότι, πίσω από αυτή την απόφαση ενδεχομένως να κρύβονται αλλότρια κίνητρα; Πόσο μάλιστα, όταν ο δωρητής είναι Τουρκοκύπριος, το όνομα του οποίου εμπλέκεται στο σκάνδαλο της Cyta με τις καταγγελίες για μίζες εκατομμυρίων ευρώ. Ο λόγος, βεβαίως, για τη γνωστή περίπτωση του Τουρκοκύπριου Μουσταφά Μεχμέτ Μουσταφά, ηλικίας 73 χρονών, τον οποίον βάφισαν ζαχαροπλάστη, τον δίλωσαν μόνιμο κάτοικο στις ελεύθερες περιοχές ενώ δεν ήταν, σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις και μαρτυρίες, με έναν και μοναδικό στόχο: Να ανάψει το πράσινο φως το Υπουργικό Συμβούλιο για την πώληση της περιουσίας του στη Δρομολαξιά, που όπως αποκαλύφθηκε, αγοράστηκε έναντι πινακίου φακής. Όντας δασκαλεμένος ο Τουρκοκύπριος, πρόσφερε δωρεάν στο Κράτος μέρος της τεράστιας περιουσίας του. Συγκεκριμένα, τα επτά οικόπεδα εντός των οποίων ανεγέρθη ο συνοικισμός αυτοστέγασης Δρομολαξιάς χωρίς απαλλοτρίωση, προκειμένου να ανοίξει ο δρόμος της πώλησης των υπόλοιπων 50 οικοπέδων, συνολικής έκτασης 30.000 τ.μ. στην ελληνοκυπριακή εταιρεία Wadnic Trading Ltd.

Είναι φανερό, με βάση τα γεγονότα όπως αυτά εκτυλίχθηκαν και αποκαλύπτονται σήμερα ενώπιον της Ερευνητικής Επιτροπής, ότι εξαπατήθηκε και ο ίδιος ο Τουρκοκύπριος. Η εξευτελιστική τιμή πώλησης της περιουσίας του έναντι €1,8 εκατ. προκάλεσε μεν την παρέμβαση του τότε υπουργού Εσωτερικών Νεοκλή Συλικιώτη, ο οποίος, ως Κηδεμόνας των Τουρκοκυπριακών Περιουσιών είχε υποχρέωση να τον προστατεύσει, εντούτοις, όμως, εγκρίθηκε η επίμαχη αγοραπωλησία από το Υπουργικό Συμβούλιο. Παρόλο που στην πρόταση που κατατέθηκε ενώπιον του Σώματος, ο κ. Συλικιώτης διατύπωνε επιφυλάξεις.

Ερωτηθείς γιατί εγκρίθηκε η εν λόγω αγοραπωλησία από το Υπουργικό Συμβούλιο με εισήγηση δική του ενώ την ίδια ώρα διατύπωνε επιφυλάξεις, ο κ. Συλικιώτης δήλωσε ότι, στην ουσία τα χέρια του ήταν δεμένα.

Όπως εξήγησε, η Νομική Υπηρεσία του υπέδειξε εμφαντικά ότι δεν νομιμοποιείται ως Κηδεμόνας των Τουρκοκυπριακών Περιουσιών να επικαλείται τη διαφορά της τιμής πώλησης με την αξία της γης για να εμποδίζει αγοραπωλησίες τουρκοκυπριακών περιουσιών, εφόσον οι Τουρκοκύπριοι που ενδιαφέρονται να πωλήσουν την περιουσία τους είναι ενήμεροι ή οφείλουν να είναι ενήμεροι για την εκτιμημένη αξία της περιουσίας τους που προτίθενται να πωλήσουν. Επιπρόσθετα, η αγοραπωλησία εγκρίθηκε από το Υπουργικό, σύμφωνα πάντα με τον κ. Συλικιώτη, στη βάση της διακηρυγμένης πολιτικής της κυβέρνησης Χριστόφια να αγοράζονται τα τουρκοκυπριακά τεμάχια στα οποία ανεγέρθησαν συνοικισμοί αυτοστέγασης για να παραχωρούνται τίτλοι ιδιοκτησίας στους πρόσφυγες. Τέλος, ο κ. Συλικιώτης δήλωσε ότι δεν έγινε αποδεκτή η δωρεά του Τουρκοκύπριου και συμφωνήθηκε η αγορά της γης στην οποίαν ανεγέρθη συνοικισμός αυτοστέγασης έναντι ενός συμβολικού ποσού, που ανέρχεται στα €70.000. Εκ των υστέρων βεβαίως, που ο Τουρκοκύπριος Μουσταφά έκανε δεύτερες σκέψεις, καταχώρησε αγωγή εναντίον της Δημοκρατίας και δηλώνει εξαπατημένος επειδή δεν τον προστάτευσε ο Κηδεμόνας Τουρκοκυπριακών Περιουσιών και πωλήθηκε η περιουσία του έναντι πινακίου φακής. Τονίζεται ότι, για το μέρος της περιουσίας του που αγοράστηκε από το Κράτος με το συμβολικό ποσό των €70.000, ο Μουσταφά υπέγραψε δήλωση στις 26/3/2010 με την οποίαν αποποιείται του δικαιώματος να απαιτήσει επιστροφή της περιουσίας του ή αποζημιώσεις.

## Στην τσιμπίδα της Αστυνομίας εννέα νεαροί για τα επεισόδια στο "Αντώνης Παπαδόπουλος"

Υπό πενθήμερη κράτηση τέθηκαν με απόφαση του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας δύο από τους εννέα συλληφθέντες σε σχέση με τα βίαια επεισόδια πριν από το φιλικό αγώνα Ανόρθωσης - Απόλλωνα στο «Αντώνης Παπαδόπουλος», στη Λάρνακα.

Οι υπόλοιποι επτά θα παραμείνουν υπό κράτηση για τρεις ημέρες. Στη διάρκεια των επεισοδίων τραυματίστηκε σοβαρά 20χρονος, ο οποίος φέρει εγκαύματα δευτέρου βαθμού και έχει συνδεθεί με αναπνευστήρα. Τραυματίστηκαν επίσης ελαφρά πέντε αστυνομικοί.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221  
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188  
M: 0427 316 888

Email: [enquiries.southhurstville@rh.com.au](mailto:enquiries.southhurstville@rh.com.au)



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)